KARMA TEST -1

1. f(x) = 9x — x? fonksiyonunun grafigi ile ilgili asagidaki . Asagida y = f(x) paraboll verilmistir.
bilgiler verilmektedir.

J—I./Orjinden geger.

X x :% igin fonksiyon en kucik degerini alir.

M\ Simetri ekseni x = 9 dogrusudur.

Buna gére, yukaridaki dnciillerden hangisi ya da
hangileri dogrudur?

A
B) I ve Il C) 1 ve i

D) llve lll E) I, Il ve Il L Buna gdre, paraboliin tepe noktasinin apsisi kactir?
3 A) 5 C) 15 D) 20 E) 21
2
-Pl'x):. Yx-X =x%x(9-x) 3 or'-s:n,lu\
Seav. r- -b = x1ax2 - $H5 - 95
20 2 2 2

fen un bigole
JQV ol rzlo

ACiLMATEMATIK

Asagida f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin grafikleri yer f(x) = X —12x+m paraboli asagida yer almaktadir.

almaktadir.

/

fx)=(@a—2x>+x-7

|ABIl = 4 br

Buna gore, a’nin alabilecegi kac farkli tamsayi dege
vardir?

»X X2 -Ki = b

A) 1 B2  [C3] . gRiaxa= 12

2aztb (x

A Buna goére, m kactir?
B) 24 C) 20 D) 18

™M=Xs X =L 8 =22

1.A 2.C 3.B 4.A
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KARMA TEST -1

5. Asagida bes tane parabol yer almaktadir.

Wy

h
T y=2x=1)2+1

Yukaridaki parabollerden hangilerinin gosterimi
dogru olabilir?

A)lvelV B) L, Ilvelll

CYNL IVveV

D)yIVveV E) Hepsi

verilmistir.

u./f(x) =x%+10
p/ g(x) = 2(x + 5)2

Buna gore, verilen parabol denklemlerinden hangisi
kesinlikle hatali verilmistir?

Al B) Il cym

D) IV

7 k(x) = (x=7)° + 3 Uatl
@(X)= 2-%2 = Tam kove olur- {las
bokow
MW m(x)=-x®-5x-3 Lyulamet

E)V

7. Asafiday =f(x) parabolii ve ABCD karesi gosterilmistir.

plx)-: ~2 2 lix+ 2.‘. '
YAk = 2

,CI:}):Q.
{i=2

»X

/ A

f(x)

Sekilde ABCD karesinin alani 4 br® ve y = f(x)
parabolliniin tepe noktasinin ordinati 4 birimdir.

Buna gore, paraboliin x eksenini kestigi noktalarin

BEa

-F("‘) ;gx-.'-tby*z ?b=‘
£12) = ke +2by 222 = Uo+2b =0 2 24b:0
ﬁl*h o .2ax42 Sr=1 =) -C‘ﬂ:'-l

s Rzit e a . oD

"_"En =Ly [oa-2]

apsisleri toplami kagtir? Xi+x2 = ?

A) 1 B) —1 C) -2 D) %

Yukandaki sekilde verilen y = f(x) paraboliiniin eksenleri
kestigi noktalardan ABC ikizkenar dik Gggeni
olusturulmustur.

IABI = 16v2 brdir.
Buna gore, f(4) degeri kagtir?
C)4v2

A) 16V2 B) 10 E) 12

Flx) = o (x=16)(x+/6)
LE)=tb oy m.(-16) 16 = 1 =5 m= -.‘!‘.
bixy = - (x*=2S4) 3 Plw)= -+ (G- 26k
=1<

[}
-—

3




KARMA TEST -2

1. Asagida gdsterilen f(x) = a(x — 4)= paraboliinde
IOBl=2. I%él esitligi saglanmaktadir.
2m

2
y L) 2 0.be=4)

r=b
y=f(x)

oaA

ore, a kactir?

B) 1 C)2 D)%

-N”)=g = Q-fx) ;o.(x-h)’
.f-(°):.d-“'b)=8
o= /2

2. Asagiday = f(x) paraboli verilmistir.

y

h
B(m,12}\

N

Buna gore, grafikte B noktasinin apsisi olan m deger
kactir?

A) -1 B) -2 C)-3 D) —4 E) -5

lx) = ox-1) (x-2)
.[.‘fs);m-b-z =b=y & '_'I,2

J_tx)_-_zl.(x-‘)["‘y

Yukarida f(x) = 2(x — m)2 + n paraboliinde T tepe
noktasini gostermektedir. w=2 , N =4

Buna gore, parabiilon y eksenini kestigi noktanin

A ordinati kagtir? £()=?

A) 9 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15

L= 2[-*-7-)24-’
.('_(0) = 2-("?')1*| =§

Yandaki sekilde y = X% — 2x + m
parabolinin bir kismi
gosterilmigtir.

3 X .c (3) =9
Aay=5S- L+on =2 1
=0 = ==
Buna gore, m degeri kactir? e o

A) 1 B) —1 C) 2 D) —2 E)-3

1.A 2.C 3.A 4E




5.

A
A) Yalniz IV

KARMA TEST -2

f(x) = ax® + bx + ¢ paraboli asagidaki gibidir.

y

1

asb>0 = c-)
bec<0 =9

c="°
o LD
. a.c>0=9 e >0

IV. b+c>0 =C+)

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

B) lvell C)lvelV

D) llve IV E) lve IV

(‘:"2% S0 =.>

y=f(x)

Parabolik yapiya sahip f(x) fonksiyonunun grafigi
yukaridaki gibidir.

IOAl = 4 br

IOBIl =8 br

Buna géore, f(3) kactir?
13

A) —
) 2

B) 6 C)

%
4

L) = w(x42) (-8)

=m-2.

A=l = £19) =

==L
M

$N = -1 ( x+2) (%-8) » L) = .Zas

TEMATIK

=

ACiIL M

f(x) = x> — 4x + m — 1 fonksiyonu her x gergek sayisl icin

pozitif deger almaktadir, A 49D x eksens
kesme 9.
Buna goére, m’nin deger araligi agagidakilerden

hangisidir?

Almz=5

C)5>m>-—

Dim<4 Eym<4

A:l‘)'—b-l-(““) <42 ~

lb=Ctm+lb &2 3 2o ~bm Ld»
o Llm

SLm D m95

8. Asagida bir dik ticgen ve kenar uzunluklari verilmistir.

A

2x + 4)

ol
B (10-%) C

Buna gére, ABC G¢geninin alaninin en biyiik degeri
kactir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 70 E) 36
Alon = (2x+) (1o-%)
5
Alon = —Zx?'+\l,x +L2
2
= '_I.‘Z— =4
= -.-9%’ =
k. = —3‘2‘*5‘-!*!"’ = 3% =136
e z

5A 6.C 7.B 8.E
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KARMA TEST -3

A==

f(x) = x? + (2—m)x + m + 1 parabolii x eksenine teget
olduguna gére, m’nin alabilecegi degerler toplami
kactir?

A)2 B) 4 C)s6 D) 8 E) 4

o (2-md- L.y [mH) =0O

U-lim 3 mE —lumw =L =2

X
p-ekSuise gon
olan L3w .

Buna gére, a, b, ¢ sayilarimin biiyikten kiicuge
dogru siralanisi asagidakilerden hangisinde dogru
gosterilmistir?

Aya>b>c B)b>c>a Cla=b=c

f(x) = x> — 3x + k% — 2k paraboliiniin y eksenini
kestigi noktanin ordinati +4 olduguna gére, k’'nin
alabilecegi tam sayi degerlerinin toplami kactir?
A) —1 B) -2 C)-3 D) 2 E) 4
_c fed=lb = -2t
b=t o kl-2e-b=0
kiska=2

f(x) = ax? + bx + ¢ parabolii igin agagidaki bilgiler
verilmigtir.

e Tepe noktasi koordinatlar (—1,1)'dir.

e vy eksenini x ekseninden 3 birim uzakta keser.
Buna gore, (1) degeri kag¢ olabilir?

A)4 B) 7 C)6 D) 8

ez 4 _p[o):l =C

= -1
£Ox) = m (x4l 5 flo)= et =3

L0 = 9 (x41)"+}
Ry 2,240 =

f(x) = x* + mx — 3 paraboltiniin bir kismi asagida

x# _5'(!_(-‘):0

Buna gore, f(2) degeri kactir?

gdsterilmigtir.

A) -1 B) -2 C) -3 D) -4 E) —%
L) o (N ambN) 122
'—1—M:-9 =\ —2-M=o

M:‘-’L

fr) = x-wx-2 ) Q)= =3

f(x) = 3(x — 4)(x — 7) paraboliiniin x eksenini kestigi

noktalarin apsisleri toplami kagtir?

A) 14 B) 4 C)7 D) 11 E)3

X1 =k X2 =3
[

Xpaexa=H

1.D 2.0 3.D 4E 5C 6.D




KARMA TEST -3

f(x) parabol, g(x) dogrusal bir yapida olduguna gore,

tarah alani veren esitsizlik sistemi asagidakilerden
hangisidir?
A)y =1(x)
y<g(x)
D)y = f(x)
y2g(x)

C)y<f(x)
y>g(¥)
E)y > f(x)
y > g(x)

8. Asagida verilen f(x) paraboliiniin tepe noktast A'dir.

£l =0 L )rl-=\\'-‘

Sekilde OLAM karesinin alani 4 birim karedir.

c Buna gére, f(-2) degeri kactir? (5
A)2 B) 4 C)6 D)7 E)8
.P_[;t\sm-(x—f)t-\'l‘
°
b= =0 )
LYz ™

Jlb!) = 'iI' . (""2)1—2

4}(_1); §-2 =06

= E

Asagida verilen f(x) parabolunun tepe noktasi A'dir.

f(x)

E f(-3) = —10 olduguna gore, f(11) degeri kactir?

A) 0 B) 4 C)—4 D) -8

LUix) = o (<- %k fen)= o (1-W'4k
.__q..'}"‘.-l-t

-3y~ c("l"ﬂ)z*'\'-
“‘\l 3) _Cfil)=“‘5"\t =19

L3) = UWDeAL =-10

\TEMATIK

2 10. Asagida f(x) = 2x* — 20x + m parabolii verilmistir.

B s A

XieXez lo = Lo

[ 8
-~
3|AO0I = OBl

Buna gore, % degeri kacgtir?

A)-50 | B)-100 C)-150 D)-120 E)-8

Xie¥2 = 2a.(-2) = 15.(-€)= .‘2"5
m.—-—lS‘o

8o
3




KARMA TEST - 4

1. Asagida f(x) = 2« (x — m)“ parabolu verilmistir.

\ L

4

Buna gore, paraboliin y eksenini kestigi noktanin
; LD= y
c ordinati kagtir? .

A) 8 B) 16 C) 32 D) 36 E) 54

:—[x‘ = 2‘(’<"h)1
‘c(f)): 2-('(‘)153‘2

2. y=1{(x) parabolii x eksenine (-3) apsisli noktada tegettir.
Parabolin bir kismi agagdaki gibidir.

£1-3)=9

‘O):

B Buna gore, f(1) degeri kactir?
A) 24 B) 32 C) 36 D) 48

£(x)= m Lo ™
-p(o) = M'ﬁ:l% =3 m=2

flxye 2 (x€3)

\TEMATIK

Asagdida y = f(x) paraboli verilmistir.

L—) Q.[a)—'-' g

Buna gore, f(—8) degeri kactir?

A B) 7 C)4

| T 1

4. Asagida gercek sayilarda taniml f(x) = mx?® ve
a(x) = nx? fonksiyonlarina ait grafikler verilmistir.

| 2
f(x) = OAR

2
g = X

Buna gore, f(2) + g(3) toplaminin sonucu kagtir?

A)2 B) -2 C)-6 D) 6 E)il
>3

S(x) =bx
bn)_-.--b = e

£0) _._ouxm

_@(‘.) =@ --.b
,p(;);&x"
£02) =16

‘5(,() = —?.Xz
a(a) = -18

~z1

1.C 2B 3.A 4B




KARMA TEST - 4

5. Asafiday=f boll verilmistir.
sagida y = f(x) paraboll verilmistir " 7. y ) ’Fxbﬂl“
I . C Alea:
=3 2 I
B
=3
lh=
-2 ¢
»X
A 0 c
T Yukardaki koordinat sisteminde ABC (¢geni yer
Sekilde grafigin bir kismi mavi bant ile kapatiimistir. almaktadir.
. . .- o IAOl =2 br
Buna gore, paraboliin y eksenini kestigi noktanin
ordinati kactir? (* (=) :? IOCl =6 br
A)-16  B)-12  C)-10 ; Alan(ABC) = 24 birimkare = %_'_?_h = bw=
2 Buna gére, ABC liggeninin A, B ve C koselerinden
JE (x) = (’"- N +k . cizilen bir paraboliin alacagi en biiyiik deger kag
a P,
(‘-[*)z. M-(’( _3) 22 A birimdir?

B) 12 C) 14 D) 16 E) 20

YXig~2 Xx2:=6 .(“_[o)’—é

-F(-') =—m- 6=32=0 =

din)sz 2(x-2)=32

= W -6) = [o)= 1 - b
LiY=22-32= =1L LUx) = m(xa2)(x6) o Q.i)- o~

‘nﬁ' smadrranar:in

6. Asagida f(x), g(x) ve h(x) parabolleri ile ilgili bilgiler . f(x) =—x° + (M — 2)x — 4 paraboliiniin x eksenine
verilmistir. degmedigi bilinmektedir,. A 290 olse
u./f(X) = 3x? + 5x parabolil orjinden geger. (2,°) Buna goére, m’nin alabilecegi deger arahgi
[L-5(x) = =52 parabolii orjinden geger. [ 03 o) asagidakilerden hangisidir?

A) (—2,6) B) (—2,c0) C)R-{-2,6

)QI. h(x) = 3x® + 2x + 1 parabolii orjinden geger.
D) (-2,6) E) [2,7]

Buna gore, yukaridaki énciillerden hangisi ya da
hangileri dogrudur?

(m-2) _ L. (=) (~6) &=

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E)I, lvelll Q"""’-)z— It ta G“_,L)?-LM

- by em=~22 4
—2Lm2b6 (—-2.6)

5D 6.C 7.A 8D

25



KARMA TEST -5

<= ASAgIUd (X) Ve gi(X) pardpoler! 1Kl dyrt Koorairdti

sisteminde gdsterilmistir.
y y
3 > X h A
= f(x)
= m {(23)=9°
Llay=m //'\ L3 \/ 9%
y = {(x) parabolt yukanda goésterilmektedir. & ([T 4

. (0
Buna gbére, —— degeri kactir?
f(6)

Parabol denklemleri f(x) = ax® + bx + ¢ ve
2

C)2 g(x) = mx* + nx + p seklindedir.
% 5 Buna gére, 2b + 3p degeri kactir?
L1y =alx-3) A5 B) 7 C) 10 D)0 E) 1
(6)= o Do
_(Ho) =03 sl £ glx) = w?-.-bx-rc &{x)a WAXEA O Xt e
- 1 9!“6““ ""Pﬂ.}f Xp=2 )u.:tl
b=2 e=o Xix2z0=P =\p=>
) vv\ =
23+ %p =0

wMATEMA iK

[OAl = 10BI

/-

» X

A
r=3 £0)=1

Yukarida verilen f(x) paraboliiniin kural

. asagidakilerden hangisidir?

Buna gore, m kactir?

1 1

B) — C)1
) 3 )

A)f(x) =2x° —4x + 6 B)f(x) =2x° +4:+ 6
CYf(x) =—x° +4x + 6 D) f(x) = —2x° - % + 6
I E) f(x) = —2x2 +4x+€1

Qex) = m(x-2)™
_C(O)_: M'S = 3

$CK)= fo—tl_)[x-33 - Q.h).:
L) = m. (D=b = m=-2

°0.(:0: “2(x+D{x-3)
Pz -2t 4bx - 6




KARMA TEST -5

f(x) = mx? + 2X + m — 4 parabolii orjinden gectigine
gore, m kactir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E)0

(012) nolclasndan Jeou fa RIAYS

X=2 Tav» m-Lh:o @ = S

rm=0

Yukarida verilen paraboliin tepe noktasinin ordinati

kactir?
E [

A) 48 B) 46 C) 42 D) 52 E) 64

. r Ldixd= m (x41)(x-%)
[aY T iy
o ;...,..(-q3='2‘8 s =
Cly=wm-16 ,/TN\g o
—— ) 2 Llxs= =t Cxx1) (=)
. Q"’)' = \c.=-?“'3 _._Q(3) = _h.(q.(-“) = bl
[ & U =0
fx) =m—x2 Z

Yukarida tepe noktasi y ekseni (izerinde bulunan f(x)
parabolii ve ABCD karesi gosterilmistir.

Alan(ABCD) = 64 birimkare - ®ir ke~ ¥
Buna gbre, paraboliin tepe noktasinin ordinati kac : y=g(x)
birimdir? Iz = 7
B < v s 4
A) 10 C) 28 D) 16 E) 12 s
» X
12 = Q_(r):@lﬂ:nf\:ll“ = v £330

Yukanda f(x) paraboli ile g(x) dogrusu verilmistir.

Buna gore, tarali alani gosteren esitsizlik sistemi
5 asagidakilerden hangisidir?

7. (1,-4) ve (2,2) noktalarindan gegen f(x) = ax? + bx — 8 A)y < f(x) B) y > f(x) C)y <f(x)

- _— ”
c paraboliinde f(3) degderi kactir? y < g(x) y < g(x) y > g(x)

A) 4 B)7 D) 12 E) 14 D)y < f(x) E)y<f(x)

"
,(,Jh): o4b -8 =-bL = o4b L y <g(x) y > g(x)

-~
L) = host VT =2 =) botlb = ©
L l
2e4lb =S )= x43x-E

=l (_(3)= \o

5A 6B 7.C 8E 9D

a7



KARMA TEST - 6

= Ry =-3 )‘9:5

) Llo) =15
f(x) = —x“ + 2x + 15 parabolii asagidakilerd
z.,n‘u

f(x) = (6 — 3m)x® + 5x — 12 :
. o e T
paraboliiniin kollari yukari dogru olduguna gére, e hangisinde dogru gosterilmistir?
m’nin deger araligi asagidakilerden hangisidir?
A) (2,8) B) (2,%2) C) (==,2)
D) (-2.,2) E) [-2.2]

(-2 > ©

>3 D 2LOwm
w < 2

2. Gergek sayilar kiimesi (izerinde tanimli f(x) = m « x™
fonksiyonunun grafigi parabol belitrmektedir.

Buna gore, f(2) degeri kactir?
B) 8 C) 24 D) 16 E) 1¢

‘p (%) =X o

=) wi~) =2

>

Q= 3x" 8(2) =12

3. () = (2 —m)x2 + (m? — 4)x + 7 paraboliiniin tepe noktasi
y ekseni Gzerindedit. f~ = © ma 2

Yukarida f(x) paraboll ve ABC l¢geni verilmistir.
Buna gore, f(1) degeri kactir? e ¢ ¢
C) 12 AB 1 BC
Buna gore, f(10) degeri kactir?
(A4 -o

il A) 4 B) 6 C)7 D) 12 E) 16
2 (2-m)

R
ml-L! =m — M.:?-

.c(°§= m.2.(-§&) =-b =) M=,z“'..
L= Ly

Q) = 'E'.' (x-42) (x-&)

Ly =1l 4_“,)_:?:.__12-(1) = &

1.C 2.A 3B 4.C 5B




KARMA TEST - 6

6. Asagida bir kenari duvara gelen dikdértgen seklinde siis 8. Asagida bazi fonksiyon grafikleti verilmistir.
havuzu gérilmektedir.
y
Duvar
A b
] Havuz
2 x4+ =ho

Gocuklarin havuza diismemesi igin 40 metre ¥ = p-x
uzunlugunda cit sekildeki gibi yesil ¢izgi boyunca
dbsenecektir.

Buna gore, siis havuzunun alani en ¢ok ka¢
metrekaredir?

A)100  B)120  C)180 E) 400

Alon = Xeny= X (LP"Z’)
A-IM z—?-Je'-btlox

re ke zio = be2oo

Yukaridaki grafiklerden hangisi ya da hangileri bir
parabole ait olabilir?

A) Yalnmiz Il B) lve lll C)lvel
D) lll ve IV E) Il ve IV

Vel M

@(-l):’b

Yukarida grafigi verilen f(x) parabolliniin tepe noktasi
(2,-18) noktasidir.

Buna gore, f(5) « f(7) — f(=1) - f(~3) degeri kactir?

A)-18 B) —24 C)6 D) 4 E) 0

L0y = o (x-2) - 1%

LD = m [ 162D = 2=k

L) = o (x-2Y -1% w)..@(_s)z
£08) (P =0-¢M ) 34[_3\

-]
. -
2

D

6.0 7.E 8A
219 |




KARMA TEST -7

1. f(x) = (2k — 3)x® + (7 — 2k)x — 8k paraboliiniin simetri
ekseni y ekseni tizerindedir. ¢+ =0 =) L=O

Buna gére, paraboliin x eksenini kestigi noktalarin
apsisleri garpimi kagtir? Xt Xa 2?

B
A)—14 C) -6 D) -8 E)7

Y- =o N> A

oAAC
S-fX) x & xa - 21 2 Ke-X2 = "2_8; = q‘ $¢Winin birer kiseleri f(x) parabolii
G Uzerindedir.

Buna gore, f(x) paraboliiniin kurali asagidakilerden

hangisi olabilir?

A)x2—2x + 4 B)x*—3x+7 C)x* —3x +2
D) x*—2x + 1 E)x® + 4x — 4

.clm)_.-’-"

2. Asagiday = f(x) parabolil verilmistir.

.c[o\:.W‘

y
A

5
c=1% =
= % ""_J
-
plo):=0 =
=
f(x) o
N ()= tx (%3)
Buna gore, f(4) degeri kactir? x) = bx °
gore, 1(4) degeri kag 5. 03] —~R Lk S los
sorilart
A)12 B) 16 C) 18 D) 24 ) g
” f(x) = 4x° — 12x fonksiyonunun grafigi
clﬂ = o (=304 2H 5 asagidakilerden hangisidir?
Llo) = BSmALF¥=0 B~ S A) B) vy C)
2 A
3= 3%~ +2T = )=
» X 3 > A X
" " 3
Analitik dizlemde f(x) = x* —2x — 1 parabol( ile D) y E) y
y = 2x + 20 dogrusu, M ve N noktalarinda kesismektedir.
Buna gore, M ve N noktalarinin apsisleri garpimi 3
kactir? X X
3
A) 20 B) —21 C)-18 D) -28 E)-32

e D

N se~1 = 2ws20

=%
4 "31' Ka = -3
x

X

1.B 2.0 3.B 4.C 5B




KARMA TEST -7

6. f:[a,b] — [c,d] olmak iizere, ikinci dereceden y = f(x)
fonksiyonunun grafigi asagida verilmigtir.

() = (xﬂ)[ﬁ"s)
.P fx) =2 £x+ !)[3-3) ): ic_q_;.:". [-\),(—G) =19

r=4\ e =t
k:=-%

3 5 »X
_,,I\/ £sY= 24

Buna gore, a + b + ¢ + d toplami kagtir?

»X

L( g): 5 _CZ.-_L Z lt

‘.t:g(,
Yukarida f(x) parabolil ve OAB ikizkenar tiggeni c :G
verilmistir.

Py
Alan(OAB) = 18 br?

Buna gore, 1(2) degeri kactir?

A B) 22 C) 24 D) 20 E) 28
g Cok) o [ed] A) 4 B)% o)% D)%S E)%

-
eibtctd=i3 )7_ l /Gy,, .
= b (x-6) . e L AL = =
$x) =7 =y 4(2) e 3
w
=
=
7. Asagidaf, g ve h parabolleri verilmistir. g 9. fx)= X2+ MX + N paraboll asagdida verilmistir.
-
! y
" g(x) = bx? )
f(x) = ax® \/
1
_2 »X
» X P-____z— k - .L
h(x) = cx®
Buna goére, m + n toplami kagtir?
n = Ipl olduguna goére, a + b + ¢ toplami
- . A)5 B) 7 C)9 D) 11 E)7
c asagidakilerden hangisidir?
m
Aym B) 4m 0 Co-2 =2 L={lr) =2 =1
D)m-n E)ym+n—p L -(‘_‘__')‘,{-m =1
ac TN = —_—h = ==
A=2 Ta n=lel o i . .
wa = bha —e D T s - R ER
P = C[ C a nat = 3
c=-4
-n=Lc G
*ibtc = W 6.A 7.C 8E 9.C
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KARMA TEST -8

f(x) = mx® + 2x + 2x® — mx? fonksiyonunun grafigi bir
parabol belirtmektedir.

Buna gére, paraboliin x eksenini kestigi noktalarin
apsisleri toplami kactir?  Xj+x2 -;?

A) -1 B) -2 C) 1 D) 4 E) 2

dtxd= )43(&:_?.) —mxt+2x
=)

mi2z0 o Rix)= L+ 2x

m=-2 Xl"-"z ==1

x gergek sayi olmak Uzere,

5x272x+4 - c=\ 'C’:S

ifadesinin alabilecegi en kiigiik deger kactir?

1
A)5 B) —
) s

C) 25 D) 125

$>-1258

Analitik duzlemde f(x) = X —X + m paraboluilley =X +5

dogrusu iki farkl noktada kesismektedir.
50
Buna gore, m’nin alabilecegi en biiyiik tam sayi

degeri kactir?

Xaxsm-Sz0 = A>° olma i

A- -6l -C) S50 = (A j(.(m-i‘)
15m-§
6> m

A)3 B) 4 D)6 E) 7

t f—.
X=%+mz=xts

Lwte'c
s

\E

0 LMATEMATIK

5.

c

x=
C=

'r\:lk'

Sekilde AOBC karesinde B noktasi f(x) parabollinin tepe
noktasinda bulunmaktadir.

Buna gdre, f(x) paraboliiniin kurali asagidakilerden
hangisi olabilir?

A)x2—2x+7 B)x2—4x+10 C)x2—2x+9
D) x?-8x + 16 E) x° — 8x + 20
2
L) = i lx-c)"ek

&ix) e e Ge=r) e
£) X=%Fx+lb+

(X-t) =l

gsartlom .sglo- ol

“/355\‘&‘

f: [-1,4] — R olmak Uzere

f(x) = x? — 2x + 4 fonksiyonunun alabilecegi deger
araligi asagidakilerden hangisidir?

A) [3,10] B) [7,12] C) [,

D) [-3,10] E) [3,12]

x=2x+l = (x-1) 43

3L (x-—-l),'-t-lﬁ 12
e Bex) &2

(2023

[0,m] araliginda tanimhi f(x) = x“* - 2x + 6
fonksiyonunun alabilecedi en biiyiik deger

14 olduguna gore, m kagtir?

w2

=b

B) 3 D)5

r:-'o.ﬂ=('

L 5 ks ="

X=2 = 9=‘
x=3 =2 9=3
%-'A ) ":”‘

1.A 2.0 38.C 4E 5E 6.




KARMA TEST -8

10. Asagida y = (x) parabolil verilmistir.

parabolii agagdida verilmisgtir.

7. f(x)=x2—4x+

y
A f(x)

N
2
»X

/_2 A -(' fo):é

Buna gore, y = f(x) paraboliiniin denklemi

Buna gare, f(5)7_ f=1) farka k;gtlr? asagidakilerden hangisidir?
A)3 B) = c) = D) 1 D
2 2 A) 3P —2x+6 B) —3x% — 3x— 6
_P(,()): 2] - -5 %k=’]_6 C)-3x°-2x +6 D) -3x* —3x + 6
= = E) 3x°— 3x + 2
= - U -5S12)
2(H=25-20+2 2 10x)2 an (a2} (1)
L= o4y -\r%__! =_S‘+_'%l (Y .2.0-1)=6 m=d

fex)z -AF-3x+b

< _ 2 o T
f(x) = ax? — 4x +i paraboliniin x eksenini kesmedigi 11. Asagida f(x) = mx" + nx + p paraboll verilmistir.

=

bilinmektedir. /\ 4>

Buna gére, a’nin alabilecegi en kii¢iik tam sayi c
degeri kactir?

# X
A= b -(a-ch-_g_ Za -7A B\q

Parabol(n tepe noktasi y ekseni (izerindedir.

\cit MATEMA

— =052

~
b —Relo = u,e.&q% —

IAQI = I0BI = IOCI
5 Buna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?
Aymen>0 B)yn.p>0
Cim-p>0 D)mep=-1
E)p+n=0
= £ ”
. _4__ 9= - | (xz_qe) ),.c..\.w\h. QIM"'
9. y=m"x* - 4x + 9 parabolii x eksenine tedet olduguna -
odre, m’nin alabilecegi degerler carpimi kactir? 2 a2 i
Ag giced garp € H= =X +0\=mx-|-nx‘\'P")
3 16 16 4 —
B) — C) — D) —— E) — B
: 10 25 25 9 a M,P=—.L olun
= '.!.- P =
=]

A: 'b—a.m’zs;f: :
b= sl =y —3bm 41622 .
ik 7E 8D 9.A 10.D 11D

M|.MQ_=._ o
2 S 23




KARMA TEST -9

1. 11 - B sinifinin matematik gretmeni tahtaya gercek 3. Asagidaf(x)=9— *2 parabolii verilmistir.
sayllar kiimesi Gzerinde tanimli 4 adet fonksiyon

yazmistir.

. fx)=2x+1

I g(x)=3x?

M. k(x)=x3+4x + 1 B

IV. mx)=7-x S

Parabollin eksenleri kestigi A, B ve C noktalarini kdse

. kabul eden bir U¢cgen cizilecektir.
Ogrencilerine “Bu fonksiyonlardan hangi ikisini

carparsaniz gikacak yeni fonksiyon grafigi parabol Buna gore, cizilen bu Gggenin alani kag birim
belirtir.” diye sormustur. karedir?

Buna gére, dogru cevabi veren dgrenciler hangi A)9 B) 18 C)27

Tu.\:lhﬂ:é l’!:g)

ikiliyi secmislerdir?
A)lvell B) I ve lll
D) Il ve IIl E) Il ve IV an = 6-D -

Tre @ (zg)\?#-x)

= -2)‘1 +! 3*"'."
_?mbe\-

TEMATIK

iLM

< - 4
O %r—ﬂr WA
4 metre 2
2 B
Yukarida parabol seklinde bir tepenin zirvesinde bulunan
Hayta ismail zeminden 9 metre yiiksekte bulunmaktadir.
Ayrica duvara uzakhgi 2 metredir. A noktasinin zemine Potanin yerden yUksekligi 7 metredir.

uzakhgi 5 metredir.

Yukarnda O noktasindan atilan top parabolik sekilde
hareket ederek potaya ulagmistir. Y=a.X (K_ g

Buna gore, potanin O noktasina uzakhg: kag
Hayta ismail tepeden asagiya dogru B noktasina c metredir? T(ualb)
ulastiinda duvara uzakhgi kac metre olur? A) 25 B) 17 @ D) 3V6
A)4 B D)7 E

) ’ 7 ) % 5.) i e a(I(x-8) 2a-x(x8)
o il Jé(ﬂ=-_);;‘é} 1o =0.bL.(-b)
-r-l':’) = m+ =C X 1

Gm=~b > m=-1 >x=5 =0 \2

o =-1




/ »X

b
\/o+b=)}—
=3

Yukarida (x) = 3x2 — 13x — 7 parabolii verilmistir.

Yukanda mavi renkli gdletin toprakla temas eden
Buna gore, ac + bc degeri kagtir? sekildeki kismi parabolik bir gdriniime sahiptir. Goéletin
en derin kismi 198 metredir.

K noktasinda kayikta duran kisi A noktasindan 2 metre
uzakta bulunmaktadir. K noktasinda géletin derinligi

oc+be= < (O--Lb) 110 metre'dir.

Buna gore, kayiktaki kisinin B noktasina ulagmasi

= "q' ' icin kag metre daha yol almasi gerekir?

A) 8 B) 12 C) 10 D) 14 E) 16
s=o(x-M-)8%  flizo  play:=-4
0.2 19§20 2ol =128

olz-(V-19g = -l1o =y a2F)"=88

.E.&- \o.r ) S (2-)2= Lrt
X% N”-"") -

y= ax® +bx +c paraboli ile ilgili asagidaki bilgiler .
verilmistir.
Tepe noktasi y ekseni Gzerindedir. €= O ll
a, b, ¢ katsayilan birbirinden farkli ve toplamlari tek !
o - 1 !
saylya esittir. ®@tb+tc = Tek o B\ >X
2
Katsayllarindan ikisi asal rakamdir. y=f(x) = O lx"‘Dl"'g)
Buna gore, paraboliin x eksenini kestigi noktalarin . . ?f‘ o.d- (‘.-5‘ )=42
apsisleri carpimi en cok kactir? =3 Ke- X2 :.’_) Y.L.Jk"ar!.da verllejn T(x) fonksiyonunun grafigi paraboll
9 goriinime sahiptir.
B) 36 C) — D
2 ‘ Sekilde koordinat sistemi (zerinde bir kdsesi orijinde, bir
kdsesi B noktasinda ve dider kdsesi x ekseninin st
& ve C 2, 1.7 a’M J:O-(-hnSl bdlgesinde ve f(x) paraboll (izerinde bir nokta
ofmﬁ. belirlenerek bir i¢gen cizilecektir.

Buna gore, ¢izilecek iicgenin alani en ¢ok ka¢
birimkare olur?

A) 25 B) 30 C) 35 E) 50
Y= 2 (x+1)(x-5) Alown = S_L&_l,
fla) = -2.31-D= 4

225 |
\



KARMA TEST-10

- 1 L .
B-+ E S 6 J‘ zemin
1§
Yukarida parabolik gériiniime sahip tepenin en st
noktasi T'dir.

Yukarida f(x) = X2+ 6xX+7 paraboliinde A tepe S__ek__”d__ekl__Alj dkllrfgl saat yonundte parabolv Al nokt
noktasidir. :‘ + 3 — x=F x=-4 gorindimundeki tepeye carpmis | noktasinin

r zeminden yuksekligi 12 metredir.
Buna gore, taral alan kag birimkaredir? @

IABI = 15 metre 'G'o‘)g wmx-1) (x— )S‘)
A) 34 B) 34,5 C) 37 D) 37,5 E) 33,5
IBKI = 7 metre

A=k=,6 IKLI = 8 metre (wr==1>

Buna gore, T noktasi zeminden ka¢ metre
yiikseklikte bulunmaktadir? k = ?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

~A = = (x-F)(x-15)

Ez 2y =2(0) = —(u)(-W) --1\6

flo)= w2 (-6) =12

f(x) = 2(3-x)?

/.
N7

Sekilde verilen f(x) = X2+ mx +n paraboliiicinm + n
degeri kactir?

Yukarida f(x) parabolii x eksenine gdre simetrisi alinarak
kesikli cizgilerle yeni bir parabol olusturulacaktir.

Buna gore, olusturulacak yeni paraboliin kurali A) -2 B) —4 C)6 D) -6 E) 10
asagidakilerden hangisidir?

A) f(x) = 2(x =3)° B) f(x) = —2x% - 12x — 18 A= -k %2 =2

2 2
C) f(x) =—2x“ + 12x + 18 C) f(x) =—2x~—18 Xjara = — M X1 Ra= N
E) f(x) =—2x% + 12x — 18

nz==%
K1aXqy = =2 =-M Q

- 2
L) = 2(X-6x+3) = L 12x418 e
x-eksone e swacheist __c_(,‘\ sl @ wih = ~§

= =212 =18
—

—

1D _oLC 2~ AT




KARMA TEST-10

Agagida yer alan semsiyenin ABC yayl tepe noktasi
B olan parabolik bir yapidir.

IACI = 12 br ve dogrusaldir.

fl ID:O(-'Z.O): g

a==1

Yukaridaki sekilde ayrica E noktasinin IBKI dogru
parcasina uzakhgi 4 br, IACI dogru pargcasina uzakhgi
5 brdir.

Buna gdre, IBK| dogru pargasina uzakhidi 2 br olan

F noktasinin IACI dogru parcgasina uzakhgi kag 1
birimdir? gy =,

15
A) 10 B) 9 D)?
ﬁ( ) = —-_{: (x‘l—.'“)

gf-'?.):. -1/ . (-32) = 8
4L

c=0 UB>O

yukari dogru olan parabolin x eksenini kestigi noktalar
itk 4 birimdi rea
arasi uzakli irimdir. £02y=<1p

f(x) paraboliiniin —16 birimden daha diisiik bir dege

A almadig bilindigine gore, f(5) degeri kag olabilir?

B) 8 C) 24 D) 120
.('Cx)..axq"-nb ﬁe[h)g'bﬁ“‘lh =0
Lo+l =0
S L2) = bor2b=-1b

2#--\&»:"‘8
Goxb =2
- 2a+¢b=-§

228G Dz D

.P(l)a.- Gx'= 16 .q.‘!l‘;)rz_g

f(x) = ax? + bx + ¢ paraboli orjinden gegmektedir. Kolla 1

Gi !7\

f(x) = ax® + bx + ¢ parabolii offinden gegmektedir.
Parabolliin x eksenini kesen diger noktasi da tam sayidir.

Parabolin alabilecegi en biyiik deger 48 birimdir. lze=L%
f(x) > 0 esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami
28'dir.

A Buna gore, f(—1) degeri kactir?

B)-18  C)-9  D)-12  E)-21

5;0-)&[*"")

W
L 2 2

ﬂ[ﬂ"‘):zt r=b

—

L =bd
2

e £(W): o-b-l-0)= L
e=-1

L1x)a =3 x(x-t5)

1
B (10 — x)br C

Yukarida verilen ABC li¢geninde
IABI = (2x — 1) br

IBCl=(10-x) br

verilmistir.

Buna goére, ABC li¢ggeninin alani en ¢ok kag¢ birim
karedir?

A) 36 B) 42 C) 28 D) 20 E) 16

Al =(2———"‘,‘;,)( ke N T P TR R

Alan = (x-2 3 (1o=) =44

Alon = ~ xt4\12x =20

o
i Sz 5C 6.A 7.A 8E




KARMA TEST - 11

3. m,a, b, ve n gercek sayi olmak Gizere,

E—
s x-§ f(x) = m(x —a)(x — b) + n paraboll icin asagidaki bilgiler
] . 16X verilmistir.
Yukarida kalinliklari dnemsiz iki adet es kisa ve iki adet LI./m = Q0'dr.
&g uzun cubuk verilmigtir. W n=oise parabol x eksenini a ve b apsisli noktalarda
Uzunluklar biri (x — 8) birim, digeri (16 — x) birimdir. keser.
Cubuklardan, kare olmayan ve kenar uzunluklari dogal )C a=b - 0 ve mf 0, n__qt O_'Se parabolin Sm_]it:'_._ o
say!1 olan dikddrtgen olusturulacaktir. ekseni x = 1 dogrusu dzerinde olur. we. % -

t/a: n=0 ve bz0,m=z0 ise parabol orjinden

Buna gére, olusturulacak dikdértgenin alani en ¢ok
g s g § geger. LIv) = wr. X (x-1)

kag birim karedir?

Buna gore, f(x) parabolii icin yukaridakilerden
Ao cre D) 20 F) 24 b hangisi ya da hangileri dogrudur?
Aln = (x-%) (lﬁ-x) A) Yalniz| B) 1 ve I C) 1, Ihvelll
Alon = —x+1ux—128 D) I, Il ve IV E)LIL, Il ve IV
e =24 212 = k= —luG+2.02-128
-2
=16 ololsa e
Gikav~ orbep |

4Kw¢- o""\:_-f‘t\ .J-nclfj;-' e S olun

EMA iK

A\ »X

i £ (8)=90

Yukarida tepe noktasi T(8,20) olan f(x) parabolii

verilmistir. fil 4 e)= 28 Yukarida verilen f(x) parabolinde T ve A noktalarinin
orijine uzakliklari esit ve 8 birimdir.

Parabollin yapisi bozulmadan asagi dogru 8 hirim
Stelendiginde A noktasi L noktasi Gizerine gelmektedir. A Buna gore, (12) degeri kactir?

Buna gére, parabol agagi 6telenmeden énce B)-16y3 ©)-8/3 D)-24 E)-32
B noktasinin x eksenine uzakligi ka¢ birimdir?

= Q—X-("'g) (”'i(i oy hr: .L,.("")
A) 21 B) 23 C) 24 D) 22,5 < (o4f) ren 4fiae

.(‘l*): ,M(x—s)?t 2o 2

_e“,): wm . b+20= = =-_@.x-(x‘g) - £02)= -%-'1-& =—\‘2@
Lm =¥ G

”-‘:'L

1.B 2.E 3.D 4.A




KARMA TEST - 11

X|.Xe=-'|'

fx)=x®—mx +7

%
Y 5 ,
0 B\/C >X

Yukarida f(x) paraboli verilmistir.

I0AIl = 10CI olduguna gére, paraboliin x eksenini
kestigi noktalar arasindaki uzakhk kag birimdir?

A) 6,5 C)5,5 D)5 E) 4,5

B

B B A

Yukarida es birim karelere ayrilmis tabloda cizilecek
paraboliiniin A, B ve C noktalari Gzerinde bulundugu
bilinmektedir. A noktasi paraboliin tepe noktasidir.

Buna gore, cizilecek parabol asagidaki noktalardan
hangisinin iizerinden gecer?

B) Il o) Il D) IV E)V
2= ien 9 gyr.
T ade

2

= L Yol

R P N o'ﬂ'ta'
-6 4 -2
Yukarda parabolik sekide ¢izilmis asma kdpri verilmistir.
Kirmizi renkli halatin yola en yakin noktasi A’dir.

IRPI = IPNI = INOI = IOMI = IMLI = ILKI = [OAI
B
IAOI = 2 br vza.(x-0"+k

2
=a. X +2
ICPI=18br » £-8) =1 220" 10 4 e

Buna gore, IBKI uzunlugu kag birimdir? £/6) =1

A) 22 B)26  C)32 E) 36
D=R42 o @[G);Ss

f(x) = ax® + bx + ¢ parabol denklemi olusturmak igin
matematik 6gretmeni siniftaki égrencilerine asagidaki
gibi mavi, kirmizi ve sari kartlar vermistir.

3x3 72

2X 7

3 2x7!

Ogrencilerinden (g farkli renkten kartlarin segilip bunlarin

yan yana toplanarak parabol denklemi olusturmalarini

istemisgtir. _c (») = on?'.‘.],xfc, Licimmncle ol
AFdy

) s-{u-
Buna gore, secilen hangi kart gubutuyla bir parabol
olusturulabilir.

Al 3 7x2

2X 7x2

V5 2x~!

3x3




